



# 本地网红为家乡赋能添彩

□记者 毛玺玺 通讯员 李颖

本报讯“粉丝朋友们好,今天我们来到风景秀美的西吴庄村,欢迎大家来我的家乡看看……”6月26日下午,在新华区青石山街道西吴庄村文化广场,抖音达人宗秀稳正用手机录制短视频,向网友推介新华区的美丽乡村。

@瑞雪是新华区焦店镇文化宣传服务中心原主任宗秀稳运营的抖音账号,主要发布农村风土人情、美景风光等短视频,吸引13.1万人关注,宗秀稳也成为当地小有名气的网红达人。

“用自己微薄的力量去宣传家乡建设,我觉得非常自豪。”宗秀稳说,现在的乡村很美,希望通过短视频传播,让大家认识新华区,感受田园风光。

为深入挖掘和美乡村文化旅游资源,新华区在大力推进和美乡村建设的同时,积极开展主题宣传推介,充分发挥“网红效应”,邀请多名本土网络达人、网红博主在抖音、快手、新浪微博、微信视频号等新媒体平台发布短视频、图文等,利用自身网络流量传播新华区和美乡村的好故事、好风光、好声音,助



宗秀稳在拍摄短视频 本报记者 毛玺玺 摄

推乡村振兴新发展。

“目前,我们还在筹备发起‘跟着达人嗨游新华’抖音话题挑战赛、主题宣传片推介、短视频征集大赛等多项活

动,邀请全民参与、全民创作,解锁不一样的乡村风光,多平台、多维度对外展现新华区活力蓬勃的乡村振兴新气象。”新华区委宣传部副部长张欣说。

## 自来水经常停 村民抱怨吃水难

□记者 燕亚男

本报讯 近日,湛河区高阳路街道后城村的村民通过平台新闻12345民呼必应掌上平台反映,村内自来水小,还经常停水,严重影响村民生活用水。村民们向村委会反映过该问题,但一直未得到有效解决。希望相关部门能尽快解决。

接到市12345民生服务热线服务中心的派单后,湛河区高阳路街道高度重视,分包该辖区的班子成员立刻与村干部联系,并对反映情况进行实地查看。经过调查发现,由于村内自来水管老化,跑冒滴漏现象严重,收不抵支,原承包人不

再承包,从而造成停水。“目前,后城村已开展水网改造工作,计划7月份改造完成。我们将对此项工作进行督促,以尽快完成改造。”6月26日,该街道相关负责人表示。 **回音壁**

## 做好保障 迎“烤”验

6月26日,在郟县茨芭镇竹园沟村,经过70分钟的紧张作业,国网平顶山供电公司工作人员顺利完成10千伏配网线路茨芭线竹园沟分支杆塔接地施工工程。

高温天气用电量,国网平顶山供电公司迎峰度夏工作全面启动。今年以来,该公司加大电网建设力度,确定了252项配网度夏工程,全力保障工程早开工、快推进,确保电网安全运行和电力可靠供应。

本报记者 张永军 摄



## 追踪报道

### 铁栏杆已经移走 人行道恢复使用

□记者 高红侠

本报讯 6月26日,微友“ALEX”向平顶山微报反馈,被铁栏杆拦着的人行道已恢复使用。

6月24日,微友“ALEX”反映,市区凌云路与和顺路交叉口西南方向人行道被拦着至少两个月了,行人通行不便(6月25日4版曾报道)。6月26日上午,记者再次来到现场看到,原来设在人行道上的铁栏杆及堆放的施工材料已经被移走,人行道及非机动车停车位恢复正常使用。

## 羊肠小道变“坦途” 拓宽村民“致富路”

□记者 李霞 通讯员 翟进杰

本报讯“瞧瞧,这路现在多宽敞!以前只能容一人通过的小道,现在大型农机都能轻松进出。”6月25日上午,站在新拓宽的田间道路旁,湛河区荆山街道景庄村第二村民组组长李国德高兴地说。

据李国德介绍,由于多年来田间生产道路没有统一整修过,再加上个别村民在道路两边种地时存在“吃路”现象,导致田间生产道路仅剩1米左右宽,严重制约了农业生产的发展。今年农忙时节,他与部分村民将问题反映给了荆山街道及村“两委”的工作人员,没想到问题很快得到解决。

“道路这么宽敞,真好!”村民赵振华告诉记者,田间道路没拓宽前,她与村民最发愁的是每到麦收季节,由于道路太窄,收割机等大型机械只能等一块地的麦子收割完了,才能从收割过的麦地转战另一块麦地。村民将收获的麦子运回家也很麻烦,“今年麦收期间,俺一个亲戚蹬着三轮车往家运麦子时,不小心车翻了,麦子撒一地。现在好了,道路宽了,三轮车跑起来稳了,不用担心翻车了。”

景庄村包村干部、荆山街道党工委副书记于红磊告诉记者,一个星期前,街道及景庄村“两委”的工作人员在深入走访村民后,决定利用麦收后“腾茬播种”的有利时机,解决这一“老大

难”问题。他们迅速成立了田间路拓宽工作小组,在村民的见证下,大型机械轰鸣着开进田间地头,短短几天时间,首期以景庄村二组为试点的南地、西地和后菜园等4条总长1800余米的田间道路,宽度由原来的1米左右统一拓宽到3米。原本狭窄的田间道路变成了宽敞的“坦途”。接下来,他们将在全村范围内陆续开展田间道路拓宽工作,使大型农具进地作业不受影响,提升农业生产效率。

我为群众办实事

## 城市留言板 4940000

### 道钉凸起存隐患

微友“方超”留言:市区光明路与姚电大道交叉口火车道上的道钉凸起,存在安全隐患,附近居民出行不便,希望有关部门尽快维修一下。

### 这里的公厕、垃圾桶太少

微友“tongtong520”留言:市城乡一体化示范区夏耘路附近没有公厕,垃圾桶也很少,附近居民生活不便。

(平报热线办 李金鸽)

第 3878 期

## 分类广告

地址:市区建设路西段268号(鹰城广场对面)

广告热线:4963338 13603904025 17530891335

### 商铺招租

鹰城广场对面临街店面,面积136平方米水电齐全! 15038810970 13733781688

### 回收名酒

●回收名酒老酒16638674999

### 园林绿化

●设计施工养护18803759991

### 老年公寓

●晚晴老年公寓15516017081

### 搬家服务

●喜庆搬家公司13803750375

友情提示:使用本栏目信息请核对双方有效证件,投资汇款请谨慎。本栏目信息不作为承担法律责任的依据。